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Hoe een eigen USB-stick te gebruiken voor SensiView of Hydrokar:

Onderstaand vind je een uitleg en oplossing voor eventuele problemen bij het gebruik van een eigen USB-stick 

voor de SensiView of Hydrokar.

USB-stick met mappenstructuur 

(Zie voorbeeldfoto 1, pagina 3)

Wanneer je de USB-stick opent, zie je een overzicht met verschillende hoofdmappen. 

Als je bijvoorbeeld de map Muziek selecteert, verschijnen er tien submappen (zie voorbeeldfoto 2, pagina 3). 

 

Elke submap bevat de bijbehorende mediabestanden. Wanneer je één van deze submappen opent, zie je de 

muziek- of videobestanden (zie voorbeeldfoto 3, pagina 3) die direct op de SensiView of Hydrokar kunnen 

worden afgespeeld. 

 

Belangrijk om te weten: zolang de foto’s of films nog in een map staan, kan de mediaplayer ze niet afspelen! 

Zoals zichtbaar in afbeelding 3: als de films niet in een map staan, kan de mediaplayer ze wel afspelen.

 

De SensiView of Hydrokar kan geen mappen op de USB-stick openen en daaruit videoclips tonen, omdat 

het geen computer is. 

 

Als je de films op een stick zet zoals getoond in foto 3, werken ze wel op de SensiView of Hydrokar. 

 

Wanneer je je eigen USB-stick gebruikt, kan het opstarten langer duren. Wacht daarom even tot beeld/geluid 

start. Verwissel USB-sticks niet te snel; geef de mediaplayer de tijd om te reageren. 

 

Barry Emons kan ook een lege USB-stick leveren met mappenstructuur. Je kunt hier zelf de gewenste foto’s en 

films op zetten. Deze USB-stick is al voorbereid met dezelfde mappenstructuur als de andere sticks met knoppen 1 

t/m 9. 

 

Als je je eigen USB-stick gebruikt met losse foto’s of films erop (dus niet in mappen), worden deze automatisch één 

voor één afgespeeld.
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